
Premiéru ovládl tým Phiasco Třebíč
LUKÁŠ SEKERKA

Pyšel/ O víkendu se na nově
vybudovaném hřišti v Pyšeli
uskutečnil premiérový ročník
turnaje v minikopané – 1. Py-
šelský Ježek Cup. Z prvenství
se v konkurenci osmnácti tý-
mů radovali hráči celku Phi-
asco Třebíč.

Týmy byly rozděleny do tří
základních skupin, v nichž se
hrálo systémem každý s kaž-
dým. Celkem bylo k vidění 45
utkání ve skupinách a dalších
osm v play off. Hrálo se na
dvakrát devět minut.

Do čtvrtfinále se probojova-
ly dva nejlepší týmy z každé
skupiny a další dva umístěné
na třetích místech s největším
počtem bodů. Čtvrtfinále se
hrálo dvakrát deset minut, za
nerozhodného stavu rozhodo-
valy pokutové kopy.

Do elitní čtyřky se nakonec
probily kromě Phiasca ještě

celky FC Budišov A, Agados a
Radslavice. Budišovské áčko
zdolalo v semifinále Agados
2:0, Phiasco si poradilo s Rad-
slavicemi (4:2).

Bitva o konečné třetí místo
vyšla lépe Agadosu, který po-
razil Radslavice 3:1.

Finálová bitva pak nabídla
pohledné fotbalové okamžiky
a krásné branky. Vítězem tur-
naje se zaslouženě stalo Phi-
asco, které deklasovalo soupe-
ře z Budišova 8:2.

Mladý triatlonista Rymeš
přivezl bronzovou medaili
Třebíč/ Z úspěšné výpravy se
vrátili mladí triatlonisté TJ
Spartak Třebíč. V Dolních Po-
černicích u Prahy startovali v
dalším závodě Českého pohá-
ru v triatlonu, který byl pro
žákovské kategorie zároveň
mistrovstvím České republi-
ky.

Skvěle si vedl na trati 500 m
plavání – 12 km kolo – 3 km běh
starší žák Karel Rymeš, když
časem 41:48 min. obsadil třetí
příčku.

Po bronzových medailích
Lucie Vaverové z mistrovství
České republiky v aquatlonu a
duatlonu je to letos již třetí mi-
strovská medaile pro svěřence
trenéra Jiřího Březny.

Ve stejné kategorii na mis-
trovských tratích skončila
Marika Zahradníčková na 8.
místě (48:39,3 min.).

Mezi mladším žactvem (0,2 –
8 – 1 km) se časem 26:11,5 min.

a devátou příčkou prezentoval
Jan Dokulil, Petra Cahová
skončila jedenáctá (26:46,4
min.).

V kategorii benjamínků
(0,05 – 1 – 0,4 km) doběhla na
výborném 5. místě Radka
Březnová (8:49,5 min.).

V závodě dorostenců, junio-
rů a mužů na trati 750 m pla-
vání, 20 km kolo a 5 km běh
podal letos svůj nejlepší výkon
junior Lukáš Dokulil.

Po plavání se udržel na kole
v čelní skupině a výborným
závěrečným během za 18:08
min. obsadil celkově výborné
třetí místo!

Jeho výsledný čas 1:04:39,5
hod. znamenal v kategorii ju-
niorů prvenství.

Mezi dorostenkami obsadi-
la osmou pozici Klára Březno-
vá (1:22:01,8 hod.), v celkovém
pořadí, včetně juniorek a žen,
skončila jedenáctá. (pok, jb)

VÍTĚZOVÉ NA BEDNĚ. 1. Pyšelský Ježek Cup v minikopané vyhrál tým
Phiasco Třebíč (na snímku), v němž se představilo hned několik fotbalis-
tů třebíčského HFK. Foto: Stanislav Dvořák

SPORT TŘEBÍČSKA

Žáci: skvělý podzim, slabé jaro
Třebíč/ Starší žáci Horáckého
fotbalového klubu Třebíč ob-
sadili v konečné tabulce jede-
nácté místo. Po výborném
podzimu, kdy okupovali pátou
příčku, přišlo nevydařené jaro
a pád až na již zmiňované je-
denácté místo.

Po podzimu měli starší žáci
na kontě dvacet bodů a slušné
skóre 27:17. Na vedoucí tým
ztráceli pouhých šest bodů a
na poslední tým měli náskok
osmi bodů. Nejlepšími střelci
podzimu byli Komárek se
sedmi brankami a Matějek s
Hoškem, kteří nastříleli shod-
ně pět gólů.

Během jarní části získali
mladí fotbalisté pouze dvanáct
bodů, které vytěžili z domácí-

ho prostředí, kde čtyřikrát
zvítězili. Utkání venku ovšem
vůbec nezvládli – a následoval
pád až na konečné jedenácté
místo.

V zápasech venku vstřelili
pouhé tři branky a obdrželi
jich plných třiatřicet! Nejlep-
ším střelcem jara byl Svoboda
s pěti brankami.

„V jarní části sezony jsme
nedokázali navázat na výbor-
né výkony z podzimu. Bodova-
li jsme pouze v domácích zá-
pasech, kde se výborně ukáza-
li mladí hráči. Skoro celé jaro
jsme odehráli bez Komárka s
Hoškem, kteří předtím patřili
mezi opory týmu,“ konstato-
val třebíčský trenér Zdeněk
Menoušek. (ls)

1. PYŠELSKÝ JEŽEK CUP
Výsledky – čtvrtfinále: Dolní Rad-
slavice – Hosté 5:2, Phiasco Třebíč –
FC Budišov B 3:0, STS Chvojkovice
Brod – FC Budišov A 0:2, Agados –
Orchestrion 2:1. Semifinále: Rad-
slavice – Phiasco 2:4, FC Budišov A
– Agados 2:0.
Konečné pořadí: 1. Phiasco Třebíč,
2. FC Budišov A, 3. Agados, 4. Rad-
slavice.

Nedělka letos v Kněžicích vyhrál jen jednou
PETR ŠUMPICH

Kněžice/ O svátečním víkendu
se uskutečnil již pátý ročník
kněžického Triatlonového
víkendu. A opět o sobě dal,
stejně jako v předchozích le-
tech, vědět domácí závodník
Lukáš Nedělka.

Vítěz obou loňských závo-
dů se připomněl pátým mís-
tem v sobotním klasickém
triatlonu a především vítěz-
stvím v nedělním terénním
triatlonu.

Nedělkovi v sobotu zkazil
radost hlavně žďárský Jan
Klement, závodící za tým
Axiom Orbitt.

Závod dobře začal a po 400
metrech plavání opouštěl Kně-
žický rybník jako první. Po
jízdě na kole se pořadí trochu
promíchalo a vpředu se utvoři-
la tříčlenná skupinka v čele s
Jiřím Antošem. V běhu už ale
opět dominoval Klement.

Klasický triatlon si nene-
chal ujít ani jihlavský repre-
zentant v barvách pražského
Triexpert Teamu Tomáš Bed-
nář, který se připravuje na
srpnový evropský šampionát.
V cíli se objevil jako druhý se
ztrátou 22 vteřin na vítěze.

V kategorii žen uspěla Si-
mona Vykoukalová z brněn-
ského Ekol Teamu, která

druhou Dagmar Svěrákovou
porazila o 25 vteřin.

Vykoukalová zvládla pla-
veckou část nejrychleji a na
kolo sedala s minutovým ná-
skokem na Svěrákovou. Ta se
ale velkým náskokem soupeř-
ky nenechala odradit a díky
jízdě na kole, své nejsilnější
disciplíně, se ocitla v čele zá-
vodu. Nakonec se však přece
jen radovala Vykoukalová,
která v běhu soupeřku udolala.

Ostatní závodnice za zmi-
ňovanou dvojicí přece jen vý-
razněji zaostávaly.

Někteří závodníci si po so-
botním programu (triatlonis-
té museli uplavat 0,4 km v

Kněžickém rybníku, ujet 26
km na kole a na závěr uběh-
nout 4 km) troufli i na nedělní
terénní triatlon. Ten se lišil
pouze v cyklistické části, kte-
rá byla o 6 km kratší a závod-
níci ji absolvovali na hor-
ských kolech.

A neděle v terénu patřila
Lukáši Nedělkovi. Ten si ve
slabší konkurenci vytvořil
devadesátivteřinový náskok
už po plavecké části. který do
konce závodu zvyšoval až na
konečných 2,5 minuty.

A výhry na druhý pokus se
dočkala i Svěráková. Trium-
fovala s více než pětiminuto-
vým náskokem.

Češi jsou skvělí, tvrdí argentinská hvězda
Téměř dvoumetrový supertalent Del Potro se bude muset poprvé v kariéře poprat s rolí hvězdy a lídra daviscupového týmu

JAKUB NOHAVICA

Ostrava/ I taková persona ja-
ko Roger Federer o něm mluví
jako o budoucnosti tenisu. Se-
znamte se, dvacetiletý bom-
barďák Juan Martin Del Pot-
ro. Pátý hráč světa. Na jeho
bedrech teď leží úspěch ar-
gentinských tenistů, kteří se
od pátku do neděle poperou s
Čechy v ostravské ČEZ Aréně
o postup do semifinále Davis
Cupu.

Při absenci zkušeného Da-
vida Nalbandiana, který mu-
sel na operaci kyčle, to teď
bude právě rodák z Tandilu,
na něhož budou upřeny zraky
fanoušků z Jižní Ameriky.
„Vím, že na mě všichni spolé-
hají. Jsem týmová jednička
a čekají se ode mě pouze ví-
tězství. Více než strach a úz-
kost z mé pozice v týmu, mě
ale trápí horko,“ tvrdí
s úsměvem Del Potro, který si
je dobře vědom kvality čes-
kých hráčů.

„Češi jsou favorité. My však
věříme ve vlastní schopnosti
a síly a o postup se budeme
rvát až do konce. Je úplně
jedno, zda nastoupím v pátek

k prvnímu, nebo druhému
zápasu. Mezi Berdychem a
Štěpánkem se totiž nedá
zrovna moc vybírat. Oba to
jsou skvělí tenisté,“ pokraču-
je vytáhlý borec, který si ještě
pořádně nezvykl na halu ani
okolí. „Aklimatizace teprve
probíhá, snad to bude v pátek
v pořádku. Ještě to není úplně
ono,“ pokračuje.

Argentinci mají silný tým.
Nicméně ještě nedávno byl
také pořádně rozhádaný. Del
Potro a Nalbandian, to byli
dva kohouti na jednom sme-
tišti.

Jejich nevraživost vyvrcho-
lila před loňským finále Davis
Cupu, v němž Argentina do-
ma hostila Španělsko. Nal-
bandian tehdy kolegu obvinil,
že přijel pozdě z Turnaje mis-
trů a řádně se nepřipravil
(Del Potro ztratil páteční
dvouhru s Lopezem a domácí
finále prohráli 1:3). „Málem
se poprali,“ psala jihoameric-
ká média. „Už je vše urovna-
né,“ tvrdili oba později.
Nicméně vážné zranění Nal-
bandiana stejně jeho cestu do
Ostravy znemožnilo.

Nyní oslabení Argentinci,
kteří doma většinou volí oblí-
benou antuku, budou muset
zvládnout tvrdý povrch tara-
flex.

„Je pravda, že je velice rych-
lý, ale my už ho otestovali. Tři
dny jsme na něm trénovali v
Paříži,“ prozrazuje Del Potro,
fanoušek fotbalistů Boca Ju-
niors, který se ještě před
rokem pohyboval v sedmé de-
sítce žebříčku ATP. Následně
pak přišla šňůra třiadvaceti
výher znamenající čtyři tur-
najové tituly a skok do první
desítky.

„Stále mi nedochází, co jsem
dokázal. Slovy nejde popsat,
jak jsem šťastný. Jak jsem
vůbec mohl vyhrát čtyři tur-
naje za sebou?“ ptal se před

rokem v tuto dobu Del Potro
sám sebe.

Naposledy zazářil na
French Open, kde v semifiná-
le mučil pět setů pozdějšího
vítěze Federera. Tenhle kluk
bude o víkendu těžkým oříš-
kem. Kdo se v pátek postaví
po jeho boku do úvodní dvou-
hry? Podle prvních indicií
Juan Monaco, nyní 62. hráč
světa.

Narozen: 23. září 1988 v Tandilu
(20 let).
Výška/váha: 198 cm/83 kg.
Žebříček ATP: 5. místo.
Nejlepší postavení na žebříčku
ATP: 5. místo (6. dubna 2009)
Prémie: 3 136 310 dolarů (při-
bližně 58 milionů korun).
Letošní bilance: 32:10
Bilance v Davis Cupu: dvouhra
4:2, čtyřhru dosud nehrál.
Záliby: fotbal (fandí Boce Juniors
a italskému Juventusu).
Rodina: matka Patricia je učitel-
ka, otec Daniel je veterinář a bý-
valý ragbista, má mladší sestru
Julietu.

JUAN MARTIN DEL POTRO

Jaroslav Navrátil:
„Del Potro je stále ve formě, což
dokazuje už jen to, že je pátým
hráčem světa. Ve Wimbledonu
sice brzy prohrál, ale bylo to s
Australanem Hewittem, který
předváděl skvělý tenis, navíc se
hrálo na jeho oblíbené trávě.“
Tomáš Berdych:
„Účty máme nevyřešené. Nedáv-
no v Madridu jsem totiž musel
vzdát kvůli zranění. Těžko říct, jak
by to dopadlo. Pravda, hrál vý-
borně. Ve finále turnaje v Tokiu
jsem zase zvítězil já. V Ostravě
čeká Del Potra hala, rychlý po-
vrch a speciální atmosféra Davi-
sova poháru, což je úplně něco ji-
ného. Jsem si jist, že se dá porazit.
Vzájemná bilance: 1:1
2008 – Tokio (tvrdý povrch, finá-
le) 6:1, 6:4, 2009 – Madrid (antu-
ka, 2. kolo) 2:6, 1:4 skreč
Radek Štěpánek:
„Zatím jsme se potkali jen jednou,
a to v Memphisu v hale. Podařilo
se mi ho udolat. Ty dva sety jsme
ale hráli přes dvě hodiny. Byl to
kvalitní zápas. Del Potro má vý-
borný servis, stejně tak jeho dru-
hé podání je agresivní. Nám by
mohl více sedět rychlý povrch, na
kterém má trochu problémy s
pohybem. Budeme muset před-
vést to nejlepší, abychom získali
tři body a šli dál.“
Vzájemná bilance: 1:0
Memphis (tvrdý povrch, čtvrtfi-
nále) 7:6 (9:7), 6:4

OČIMA ČECHŮ

HVĚZDA. Argentinci budou v Ostravě spoléhat na mladíka z Tandilu. Foto: Deník/ Pavel Sonnek
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